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Consiglio Regionale della campania

Al presidente della Giunta reionale

On. Stefano Caldoro

p. c. Al presIdente della Commissione Sanità

On. Michele Schiano di Vlsconti

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

(ai sensi dell’art. 124 del R.1,)

Oggetto: Abolizione Dipartimento CardioScienze presso AO ‘Rummo’ di Benevento.

Gentile Presidente.

mi giunge notizia che la Commissione per la revisione degli Atti Aziendali, pr4sso la

struttura Commissariale della Sanità della Regione Campania. ha deciso di abolire il [)ipartmento

di CardioSc ienze presso lAzienda Ospedaliera Rummo di Benevento.

Si tratta, per unanime riconoscimento da parte degli operatori sanitari, dei pazienti e delle

loro famiglie. di un Dipartimento che da ben 1 2 anni si distingue per la qualità delle cure eogate.

Parliamo di una struttura deccellenza. dove l’efficienza e leftcacia (leggi ecOnomiuità) si

coniugano perfettamente.

Non è un caso se la mortalità per infarto miocardico acuto a 30 giorni, osservata presso 1A()

Rurnmo, resta tra le più basse registrate in Italia.

Alla sottoscritta risulta che il Direttore Generale dell’Azienda ospedaliera aveva proposto

alla Commissione per gli Atti Aziendali di mantenere il Dipartimento di CardioScienze.

integrandolo con la Pneumologia, per assumere il ruolo di Dipartimento CardioToracoVascoltre.

In sostanza era stata prospettata una riorganizzazione dipartimentale sul modelo già

sperimentato in altre Aziende ospedaliere della Campania.

Incurante di queste indicazioni, la Commissione per la revisione degli Atti Azendali

avrebbe deciso per la soppressione del Dipartimento.



(‘o nsiqlio Regionale della Campania

(jernile presidente,

con la presente. conoscendo la sua sensibilità, le chiedo:
- se quanto sopra riportato corrisponde al vero:

2- se non ritiene di dover intervenire per approfondire la tematica:
3 e ritiene. nei rispetto dei ruoli e delle competenze. di poter indicare una diversa

soluzione. per evitare la chiusura dei Dipartimento in oggetto. con grave danno per la
comunità sannita che. ancora una volta. si troverebbe a subire scelte calate dallalto ed
assolutamente ingiustificate.

Certa di un suo sollecito riscontro, la saluto cordialmente.

Il Consigliere Regionale
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